



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：111年1月17日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會新春關懷 點亮馨生

「愛可以重來，在每一個想你的夜；愛可以重來，從今天起每個明天…」，渾厚低沉富有磁性的嗓音，緩緩帶來馨生人歷經犯罪被害事件後的心聲。犯罪被害事件是每戶馨生家庭無法挽回的傷痛事實，但在犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會（下稱分會）一路扶持、關懷陪伴下，每位馨生人願意重拾勇氣，走入犯保大家庭回歸社會。

年節前，分會主任委員梁應鐘率領同仁，於111年1月15日假綠色隧道警政休憩園區舉辦「111年新春關懷活動」。法務部保護司副司長吳怡明特地南下參與並感謝網絡單位願意提供資源協助馨生人，也感謝馨生人願意走出戶外參與活動，感受分會的愛與溫暖；吳副司長頒發有功人士獎給志工，感謝志工為馨生人無私奉獻，也透過摸彩讓新春氣息傳送給馨生人。

現場也邀請馨生人李○○獻唱「愛可以重來」，透過溫暖有力的歌聲，撫慰人心；同時也邀請馨生人蔡○○、律師楊水柱、心理師李俊珍分享面對案件或協助馨生人過程中體會，即便面對未明的司法，分會仍然用心陪伴。

馨生人陳○○感動的回饋：「謝謝分會這段時間的陪伴，讓他加入犯保大家庭，也能跟其他被害家屬互動，彼此鼓勵及祝福。」；馨生人劉○○分享：「在會場內深刻感受到分會的熱情與溫暖，如果不好好活著真是太對不起你們了！」既定的事實無法改變，但在分會熱情且溫暖的陪伴下，與馨生人共同開創新生活，點亮馨生！

